

## 春节消费市场物丰价稳年味浓

□本报记者 黄光红

蔬菜、猪肉、牛肉、羊肉、海鲜、米面粮油、香肠、腊肉、年货礼盒……1月19日，永辉超市泰山大道店，各种生活物资琳琅满目，摆满了货架。不少正在采购生活物资的市民，把购物车塞得满满的。

“春节前夕，超市里的生活必需品和年货非常齐全，想买什么就买什么，根本不愁买不到。”正在该超市门店挑选生鲜食品和年货的市民刘女士说。

春节将到，老百姓对年货及各种生活必需品的需求迎来了高峰，对商贸流通领域的保供提出了更高要求。连日来，重庆日报记者走访部分超市、农产品批发市场、菜市场、蔬菜基地、屠宰场和花市等商贸流通企业、场所打探到，重庆消费市场的生活必需品及年货、鲜花等物资种类丰富，物流畅通，供应充足。春节期间，市民随时可把自己的“购物车”塞得满满的。

“近期，重庆全面落实粮食安全党政同责和‘菜篮子’市长负责制，积极引导商贸流通企业加强产销对接，适当增加库存、丰富商品种类、加大调运力度，确保生活必需品供应不断档、不脱销，人民群众生活不受影响。”重庆市商务委相关负责人介绍。

同时，在市商务委推动下，重庆还搭建了线上线下联动平台，开展网上年货节、春节大促销等内容丰富、形式多样的消费促进活动，丰富节日消费供给，满足人民群众多样化消费需求。



渝中区新重庆国际小商品批发中心，小朋友正和父母一起选购新年饰品。见习记者 刘婧璇 摄/视觉重庆



▲在江北区永辉生活广场店，市民正在选购商品。

记者 罗斌 摄/视觉重庆



▲渝北区三亚湾水产市场，市民正在购买水产品。市场里鱼、虾、贝等各类水产品琳琅满目。首席记者 龙帆 摄/视觉重庆



测。工作人员正在对当日进入市场的蔬菜进行农残检测。首席记者 龙帆 摄/视觉重庆



▲重庆双福国际农贸市场，市场员工正在整理蔬菜，等待客户前来批发采购。特约摄影 钟志兵/视觉重庆



▲垫江县沙坪镇华桥村鑫隆科技蔬菜种植基地，村民正忙着装运萝卜。预计春节期间供应主城可达40万斤。特约摄影 向晓秋/视觉重庆



▲南川区鼓楼广场，市民在赶年货节。连日来，南川区在鼓楼广场举办年货节，组织本地和外地商家摆摊设点，来自重庆周边区县以及四川、贵州、云南等地有浓浓“烟火味”的本地和外地特色年货，吸引了众多市民前往选购记忆中的“烟火”特色年货，让中国年散发出浓浓的“香味”。特约摄影 瞿明斌/视觉重庆